
CLO/ZP/ 19 /2017 

 

SPIS TREŚCI 

stron dokumentu: 3 

 

 

 

 

zestaw 1   [zam.: 12.05.2017] ............................................ 2 

zestaw 2   [zam.: 15.05.2017] ............................................ 3 



CLO/ZP/ 19 /2017 

 

zestaw 1               zam.: 12.05.2017 r. 

str. 2  (z 3) 

zestaw 1   [zam.: 12.05.2017] 

1 pakiet 3, poz.2 

Pytanie: 
Czy Zamawiający zaakceptuje specyfikację produktu o nr kat. T3449-500ml 

TrypZean
®
 Solution, 1× recombinant, expressed in corn, sterile-filtered, 

gdzie przechowywanie zalecane jest w -20°C? 
link do specyfikacji: 

http://www.sigmaaldrich.com/content/dam/sigma-aldrich/docs/Sigma/Datasheet/8/t3449dat.pdf 
Odpowiedź:  
Nie. 
Zaoferowany produkt nie spełnia zapisów specyfikacji. 
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zestaw 2   [zam.: 15.05.2017] 

1 pakiet 5 

Pytanie: 
Czy Zamawiający, ze względu na opakowanie zbiorcze 6 x 500 ml, dopuści 24 sztuki produktu? 
Odpowiedź:  
Nie. 
Zamawiający podtrzymuje zapisy specyfikacji. 
 
 


